Gyakorlo feladatok az évfolyamdolgozathoz
Miiveleti sorrend, arany, szazalék

1. Feladat. Végezd el az alabbi miiveleteket!
a) 5-(—2+3) =

b) —3-[-2+5—(4-2+5)—10] =

) —0,25-{4-[35+2-(4—312)+2]12] —3} — 10 =

£) 12-[3%_%( _‘_;:%ﬂ_

2. Feladat. Egy haromszog belst szogeinek ardnya 1 : 3 : 5. Mekkorak a haromszog szogei?

3. Feladat. Egy négyszog keriilete 16 cm. Az oldalainak ardanya 2 : 3 : 4 : 3. Mekkorak a

négyszog oldalai?

4. Feladat. Egy dobozban 120 goly6 van. A piros, a zold, a sarga és a kék golyok aranya
ebben a sorrendben 3 :1:5: 3. Melyik sziniib6l hany goly6 van a dobozban?

5. Feladat. Egy kertet 3 munkas 2 nap alatt as fel. Mennyi id6 alatt végezne 5 munkas?

6. Feladat. Egy gép 100 csavart 8 ora alatt gyart le. Mennyi gép kellene 300 csavar legyar-

tasdhoz 8 ora alatt?

7. Feladat. 2 tehéncsorda 3 m? legel6t 4 ora alatt legel le. Mennyi id6 alatt végezne 6 m?

legelGvel 4 tehéncsorda?

8. Feladat. Egy PC-jaték ara kezdetben 12 000 Ft volt. Ezt az arat leszallitottak 12 %-kal.

Mennyibe keriil most a jaték?

9. Feladat. Egy varos lakossaga egy év alatt 5%-kal nétt. Héany 6 lakta a varost egy éve,
ha most 15 750 f6 lakja?

10. Feladat. Egy aut6 ara kezdetben 12 000 000 Ft volt. Ezt az arat el6bb leszallitottak
18,5 szazalékkal, majd felemelték 20%-kal. Mennyibe keriil most az aut6? Hany szazalékkal

valtozott az ara?



